



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил доложить о расследовании обстоятельств применения насилия к женщине в общественном транспорте в Свердловской области



В медиапространстве опубликованы материалы, в которых описывается случай нападения нетрезвого мужчины на пассажирку общественного транспорта в Екатеринбурге. Отмечается, что после замечания мужчине, который, будучи нетрезвым, в переполненном транспорте совершил в отношении женщины противоправные действия, он ударил её кулаком в лицо. В результате его хулиганских действий женщине были причинены телесные повреждения.

По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство). Для определения степени тяжести вреда здоровью пострадавшей будет проведена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные необходимые процессуальные действия.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855810>